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TECHNICAL INFORMATION

The KuKoo Popcorn Machine is easy to use and ideal for shops, amusements, arcades, 
fairs and functions. With a compact area, this appliance allows large amounts of 
popcorn to be produced quickly and efficiently in a restricted or busy environment. 
Any excess popcorn can be kept warm and fresh in the heated unit which also has an 
internal light for an attractive and professional display. 

A variety of accessories are also available to purchase with this machine, including a 
cart to make the machine mobile, a stainless steel scoop to remove popcorn from the 
machine and retro style popcorn cartons to serve your warm popcorn in.

Voltage: 220V   Power: 1.37KW

ITEM CONTENTS
Popcorn Machine, 13A 3 pin plug power cable, Popcorn Cart (if purchased)

PRODUCT SPECIFICS

MONSTER GUARANTEE

Capacity: 8oz
Weight: 22kg 
Dimensions: 56cm W x 42cm D x 77cm H

If you wish to return a product in perfect working order, we provide a 30 day returns policy 
as long as the item is unopened and in a resalable condition. 

A 12 month warranty applies to all of our electrical products; we will cover the cost of 
labour and parts. Our policy is to try and repair the item before arranging an exchange or 
refund. 

If for any reason a part is missing please get in touch with us within 7 days on receipt of 
your order. You can contact our friendly and helpful Customer Support Team via email or 
call. For full terms and conditions contact our Support Department via the details on the 
Contact Us page.

SPECIFICATION
PRODUCT DESCRIPTION
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1) Agitator power switch - powers the agitator  
2) Kettle heat switch - this powers the heating of the kettle 
3) Internal light and heat switch - powers the heating element and the display light 
4) Front doors 
5) Maid drawer - catches any un-popped kernels and crumbs 
6) Drop down tray - where fresh popcorn can be kept warm 
7) Agitator weight - holds the agitator in place and will not work correctly without it 
8) Kettle lid - allows the kernels to pop without spitting oil everywhere 
9) 8oz kettle bowl - heats the oil and kernels 
10) Kettle handle - tips the bowl sideways and upright 
11) Agitator - stirs the kernels in the oil and flavouring

SPECIFICATION
PRODUCT FEATURES
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Please read through the safe working practice to ensure prevention of injury or damage 
to the device. 

Do not operate the device in areas of high temperature or humidity as the machine may 
not function correctly.

Do not use the machine if the adaptor wire is frayed or damaged. 

When the device is not in use ensure that the power plug is removed from the socket. This 
will prevent damage to the appliance through power surges.

Clean this product after every use and unplug the appliance from the wall whilst cleaning. 
Allow the bowl to cool before cleaning the machine. 

Wipe the outside of the kettle to remove any oil or flavour residues. Use a soft cloth to wipe 
the inside of the bowl, lid, agitator and handle. 

Do not immerse the bowl in water as this will damage the electrical components. 

Do not use an abrasive scouring pad, this will damage the non stick coating and can cause 
your popcorn to burn. 

Do not move the machine when it is running. 

Use insulated gloves when operating inside this machine as the kettle bowl, lid and handle 
can reach high temperatures. 

Do not let children use the machine, regardless of supervision or if the machine is 
switched off. 

Do not wash the kettle bowl with soap, as soap residues may mix with the popcorn.

SAFETY ADVICE
SAFE WORKING PRACTICE



Although the KuKoo Popcorn Machine can function as a stand alone unit, the Popcorn 
Cart allows the machine to be portable and gives an attractive display to customers. If you 
have purchased the cart it is very easy to assemble and includes all the screws you will 
need, refer to the labelled diagram on the facing page.

1) Stand the cart container up right, the top and front panels should be open.

2) Attach the two handle supports (a) to either end of the chrome handle bar (b), then 
attach this to the left hand side of the cart.

3) Fasten the side tray to the right hand side of the cart.

4) Attach all the wheel components together. Secure the wheel onto the U frame (a) using 
the box spanner (b) to tighten the wheel bolt (c) and finish the outside of the wheel with 
the cover cap (d). Repeat this process for the opposite wheel and both should now be 
secured to the U frame. Connect this to the cart container on the right hand side below 
the side tray.

5) Fasten the short support (a) between the two long supports (b). Attach this newly 
formed H shape to the left hand side of the cart, underneath the handle. 

6) Push the castor wheels into the base of the long supports, make sure they  are fully 
connected and secure.

USER GUIDE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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USER GUIDE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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1) Before use, you should make sure the popcorn machine is clean. Wipe the inside of the 
popcorn kettle bowl and the drop down tray with a soft cloth and warm water. Wait for 
the machine to dry before continuing. 

2) Position the appliance on a flat and heat resistant surface, then plug the power cable 
into a power source. 

3) Locate the three power switches which control different parts of the machine. Turn 
on the internal light and heat switch. Then switch on the kettle heat switch. Allow the 
popcorn kettle to pre-heat for 5 minutes. 

4) After 5 minutes lift the lid on the kettle bowl. Pour 50ml of oil, 150g of popcorn kernels 
and 25g of your chosen dry seasoning into the bowl. Dry ingredients will maintain the 
popcorn’s crunchy texture and are less likely to burn than liquids, such as honey or 
caramel. Turn on the agitator switch, this will stir the contents around in the bowl to stop 
corn from sticking or burning. 

5) Close the glass doors and fold out door to retain the heat, if the glass begins to fog you 
can open the fold out door. When all the popping sounds stop, usually after 3-4 minutes, 
open the glass door and turn the kettle handle to tip the bowl, causing all the popcorn 
to fall into the machine. The kettle lid can be pushed upwards and should attach to a 
magnet located at the top inside the machine. 

6) Any un-popped kernels should fall through the holes in the drop down tray. Use your 
popcorn scoop to shuffle the popcorn around in the drop down tray, this should release 
any un-popped kernels and prevent you from serving them to your customers. 

7) Repeat steps 5 -6 to create more popcorn. Additional flavourings and toppings can be 
added to the popcorn once it has cooked, either in a popcorn carton or separate bag to 
ensure full coverage.

USER GUIDE
OPERATION INSTRUCTIONS
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Please read through these recommendations in order to get the best results from your 
popcorn machine. You may find alternative measurements and ingredients work for 
your personal needs.

Dry ingredients will stick to the popcorn easier when used with oil, however the type of oil 
you use can greatly effect your results and depend on your personal preferences. 

If you are unsure what kind of oil to use, you should first do your research and experiment; 
look into the nutritional values and determine which is best for you and whether you want 
to achieve a sweet or savoury flavour. 

The higher the smoking temperature, the better the oil is to use in a popcorn machine. 
Refined oils have a higher smoking point than unrefined oils; canola (rapeseed), soy-bean, 
and sunflower oils all have high smoking temperatures but will give different flavours to 
your corn. Avoid using vegetable, olive oil or butter because they will burn and smoke with 
the high temperature of the kettle. Generally, the lighter the colour of the oil, the higher its 
smoke point.

Dry seasoning is also less likely to burn, flavourings can include salt, sugar, chilli flakes, 
dried herbs or spices such as basil or cinnamon, paprika and black pepper.

When using the a popcorn machine we recommend using 1 part oil and half a part of dry 
seasoning to 3 parts popcorn kernels. With the 8oz KuKoo model you are advised to use 
50ml of oil, 25g of seasoning and 150g of kernels.

USER GUIDE
RECOMMENDATIONS
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If you are looking for accessories to accompany your popcorn machine Monster Chef 
stocks a variety of popcorn products to ensure you have everything you need. 

The Popcorn Cart provides a stable and portable setting for your 8oz Popcorn Machine. 
With a built-in cabinet you can store essential items such as ingredients, tubs and takings, 
whilst the handy shelf gives you space to serve your customers. The chrome handle and 
wheels allow you to push or pull the machine around an event or function. There is also 
plenty of space to add company branding or personalisation. 

The 25 x Popcorn Boxes are the perfect container to serve your popcorn in. With a 
cylindrical shape and retro yellow design these are ideal for serving at parties, arcades 
and fairs. 14cm high and 11cm wide they are stackable and can easily be stored in your 
popcorn cart cabinet. 

The Stainless Steel Popcorn Scoop fits perfectly into our popcorn boxes so it can be used 
to serve your fresh and warm popcorn quickly and professionally. At a compact and hand 
held size this scoop can be stored inside your Popcorn Cart, whilst the chrome finish 
matches the 8oz machine and the cart.  

USER GUIDE
RECOMMENDATIONS
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Please read through the guide below if you have any issues or faults with your 
appliance. The information covers and resolves the majority of frequently asked 
questions. 

Q: Kernels and popcorn are burning and smoking in the kettle. 
A: If popcorn is continually burning and creating smoke you may need to check a number 

of things. First of all check the kettle bowl is clean both inside and out, ensure there are 
no residues burning. Then confirm you are using the right amount of oil, 50ml for every 
150g of kernels (do not use vegetable oil as this burns the popcorn very easily). Finally 
you may want to look at the machines agitator to see if it is stirring the kernels and oil. 
This part of the machine screws into the machine and is held in place by a small metal 
weight, so it may have come loose and need readjusting. If the issue continues please 
contact our Support department via the details on the contact page. 

 
Q: What’s the best way to keep the popcorn machine clean? 
A: Our KuKoo Popcorn Machine has glass panels, stainless steel components and an 

aluminium body. These surfaces can be cleaned using un-perfumed cleaner and a soft 
cloth. To keep your kettle as clean as possible, let it cool down after each use then wipe 
it out with a damp cloth and empty the maid drawer. Never submerged a kettle in any 
kind of liquid because the attached electrical components will no longer work. 

Q: What kind of kernels should be used with the popcorn machine? 
A: Popcorn kernels are available in packs from most high street supermarkets, as well as 

wholesale retailers who stock larger quantities. 

If you have any other questions please contact our Customer Support team via the 
details on the Contact page.

TROUBLESHOOTING
RESOLUTION GUIDE
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INFORMACIÓN TÉCNICA 

La Máquina de Palomitas KuKoo es fácil de usar e ideal para tiendas, parques de 
atracciones, centros comerciales, ferias y funciones. Con un área compacta, esta 
máquina permite la producción de grandes cantidades de palomitas de forma rápida 
y eficiente en un entorno restringido o lleno de gente. El exceso de palomitas puede 
mantenerse caliente y fresco en la unidad calentadora, que también cuenta con una luz 
interna para darle un aspecto profesional y atractivo. 
También hay a la venta una serie de accesorios para esta máquina, que incluyen un 
carrito para hacerla móvil, una pala de acero inoxidable para sacar las palomitas de la 
máquina y cucuruchos de estilo retro para servir sus palomitas calientes. 

Voltaje: 220V                             Potencia: 1.37KW

CONTENIDO DEL ARTÍCULO
Máquina de Palomitas, cable de 13A con 3 fichas macho, Carrito de Palomitas (si se adquiere).

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

GARANTÍA MONSTER 

Capacidad: 225 g (8oz)
Peso: 22kg
Dimensiones: 56cm An. x 42cm Pr. x 77cm Al.

Si desea devolver un producto en perfecto estado de funcionamiento, contamos con una 
política de devolución de 30 días siempre que el producto no esté abierto y se encuentre 
en condiciones de volverlo a vender. 
Aplicamos una garantía de 24 meses a todos nuestros productos eléctricos y cubrimos 
tanto la mano de obra como las piezas de repuesto. Nuestra política es intentar reparar el 
artículo antes de llevar a cabo un cambio o reembolso.
Si por cualquier motivo faltase alguna pieza, no dude en ponerse en contacto con no-
sotros en 7 días tras recibir su pedido. Puede contactar con nuestro amable Equipo de 
Atención al Cliente por email o llamada telefónica. Para acceder al texto completo de los 
términos y condiciones, póngase en contacto con nuestro Departamento de Atención a 
través de los datos de nuestra página Contacte con Nosotros. 

ESPECIFICACIONES
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO



1) Interruptor del agitador – pone en funcionamiento el agitador
2) Interruptor de calor del hervidor – pone en funcionamiento el hervidor
3) Luz interna e interruptor de calor – pone en funcionamiento el elemento térmico y la luz 

de control
4) Puertas frontales
5) Cajón – recoge cualquier maíz que no estalle y las migas
6) Bandeja de salida – donde las palomitas se mantienen calientes
7) Lastre del agitador – sujeta el agitador en su sitio y no funcionará correctamente sin él
8) Tapa del hervidor – permite que el maíz estalle sin derramar aceite por todas partes
9) Bol del hervidor de 225g (8oz) – calienta el aceite y el maíz
10) Asa del hervidor – inclina el bol a los lados y hacia arriba
11) Agitador – remueve el maíz en el aceite y saborizante

ESPECIFICACIONES
CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
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Lea las prácticas seguras de manejo para garantizar la prevención de lesiones o daños a 
la máquina.

No utilice el aparato en zonas de alta temperatura o humedad, ya que la máquina no 
funcionará correctamente.

No use la máquina si el cable adaptador está desgastado o dañado.

Cuando no esté utilizando el dispositivo, asegúrese de que ha retirado el cable del 
enchufe. Esto evitará daños al aparato debidos a picos de corriente.

Limpie este producto tras cada uso y desenchúfelo mientras lo esté limpiando. Permita 
que el bol se enfríe antes de limpiar la máquina. Limpie el interior del hervidor para 
eliminar el aceite y los residuos de sabores. Use un trapo seco para limpiar el interior del 
bol, la tapa, el agitador y el asa. 

No sumerja el bol en agua, ya que dañaría los componentes eléctricos. 

No use espartos abrasivos, pues dañarían la capa antiadherente y puede hacer que se 
quemen las palomitas.

No mueva la máquina cuando esté funcionando.

Use guantes aislantes cuando esté tocando el interior de la máquina, ya que el bol del 
hervidor, la tapa y el asa pueden alcanzar altas temperaturas.

No deje que los niños usen la máquina esté encendida o apagada.

No lave el bol del hervidor con jabón, pues los residuos del jabón podrían mezclarse con 
las palomitas.

CONSEJOS DE SEGURIDAD
PRÁCTICAS SEGURAS DE MANEJO
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Aunque la Máquina de Palomitas KuKoo puede funcionar como una unidad 
independiente, el Carrito de Palomitas permite que sea móvil y permite que la máquina 
sea portátil y es atractivo para los clientes. El carrito es muy fácil de montar, ya que todas 
sus piezas se acoplan directamente a la máquina y se incluyen todos los tornillos que 
necesitará, mostrados en el diagrama con etiquetas en la página opuesta.

1) Coloque el recipiente del carrito derecho, con los paneles frontal y trasero abiertos.

2) Acople los dos soportes del manillar (a) a ambos lados de la barra de cromo de éste (b), 
después acóplelo al lado izquierdo del carrito.

3) Ajuste la bandeja lateral al lado derecho del carrito.

4) Acople todos los componentes de la rueda. Ajuste la rueda en la estructura en U (a) 
usando la llave de vaso (b) para apretar el perno (c) y coloque la cubierta de la rueda (d). 
Repita el proceso con la otra rueda. Ambas deberían estar sujetas a la estructura en U. 
Conéctela al recipiente del carrito al lado derecho bajo la bandeja lateral.

5) Apriete el soporte corto (a) entre los dos soportes largos (b). Acople esta nueva forma de 
H al lado izquierdo del carrito bajo el manillar.

6) Empuje las ruedas giratorias en la base de los soportes largos y asegúrese de que están 
completamente conectadas y sujetas.

GUÍA DEL USUARIO
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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GUÍA DEL USUARIO
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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1) Antes de usarla, asegúrese de que la máquina de palomitas esté limpia. Limpie el 
interior del bol del hervidor de palomitas y la bandeja de salida con un paño suave y 
agua tibia. Espere a que se seque antes de continuar.

2) Sitúe la máquina en una zona plana y resistente al calor y enchufe el cable a la 
corriente.

3) Localice los tres interruptores que controlan las diferentes partes de la máquina. 
Encienda la luz interior y el interruptor del calor. Después, encienda el calor del hervidor. 
Permita que el hervidor se pre-caliente 5 minutos.

4) Tras 5 minutos levante la tapa del bol del hervidor. Vierta 50ml de aceite, 150g de maíz 
y 25g del condimento seco de su elección en el bol. Los ingredientes secos preservarán 
la textura crujiente y suelen ser menos propensos a quemarse que los líquidos como la 
miel o el caramelo. Encienda el interruptor del agitador, que revolverá en contenido en 
el bol para evitar que se pegue o se queme.

5) Cierre las puertas de cristal y la plegable para retener el calor. Si empieza a empañarse 
el cristal, abra la puerta plegable. Cuando paren los sonidos de la explosión del maíz, 
normalmente tras 3-4 minutos, abra la puerta de cristal y accione el asa del hervidor 
para inclinarlo, haciendo que las palomitas caigan en la máquina. Se puede mover 
hacia arriba la tapa del hervidor y debería sujetarse al imán que hay en la parte superior 
del interior de la máquina. 

6) Cualquier maíz que no haya estallado debería caer a través de los orificios a la bandeja 
de salida.

Use su pala de palomitas para mover las palomitas en la bandeja y así liberar los maíces 
que no hayan estallado de forma que no se los sirva a sus clientes

7) Repita los pasos 5 -6 para producir más palomitas. Pueden añadirse sabores o toppings 
tradicionales una vez ya estén cocinadas, en un cucurucho o en una bolsa para 
asegurarse de que no se caigan.

GUÍA DEL USUARIO
INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
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Lea estas recomendaciones para obtener los mejores resultados de su máquina de 
palomitas. Puede encontrar medidas e ingredientes alternativos para satisfacer sus 
necesidades.

Los ingredientes secos se adherirán mejor a las palomitas cuando se use aceite, 
sin embargo, el tipo de aceite afectará a los resultados y dependerá de sus propias 
preferencias.

Si no está seguro de cuál usar, debería investigar un poco y experimentar; compruebe los 
valores nutricionales y determine cuál es mejor para usted y si desea conseguir un sabor 
dulce o salado.

Cuanto más alta sea la temperatura de ebullición, de mejor calidad deberá ser el aceite 
que se utilice en una máquina de palomitas. Los aceites con una temperatura de 
ebullición más alta son los aceites refinados, a diferencia de los no refinados: los aceites 
de canola (colza), soja y girasol tienen altas temperaturas de ebullición y proporcionarán 
diferentes sabores a sus palomitas. Evite usar aceite vegetal, de oliva y mantequilla, 
porque se queman y producen humo con la alta temperatura del hervidor. Por lo general, 
cuanto más claro es el color del aceite, más alto es su punto de ebullición. 

Los ingredientes secos suelen quemarse menos. Los saborizantes incluyen sal, azúcar, 
copos de chile, especias como la albahaca o la canela, pimentón o pimienta negra o 
hierbas secas.

Cuando uses la máquina de palomitas, recomendamos utilizar 1 parte de aceite y media 
de ingredientes secos para 3 partes de maíz. Con el modelo KuKoo de 225g (8oz) se 
recomienda usar 50ml de aceite, 25g de ingredientes secos y 150g de maíz.

GUÍA DEL USUARIO
RECOMENDACIONES
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Si busca accesorios para acompañar a su máquina de palomitas, Monster Chef cuenta 
con gran variedad de productos para asegurarse de que usted tenga todo lo que necesita.

El carrito de Palomitas ofrece una plataforma estable y móvil a su Máquina de Palomitas 
de 225g (8oz). Con un cajón integrado en el que puede guardar todos los artículos 
básicos como los ingredientes, cubetas e ingresos, mientras que su práctica balda le 
proporciona espacio para servir a sus clientes. El asa de cromo y sus ruedas le permiten 
empujar la máquina o tirar de ella durante un evento o función. También cuenta con 
mucho espacio para añadir el branding de la empresa o personalizarla. 

Las 25 x Cajas de Palomitas son el envase perfecto para servir sus palomitas.

De forma cilíndrica y un diseño retro de color amarillo, son ideales para servir en fiestas, 
centros comerciales y ferias. Con 14cm de alto y 11cm de ancho, son apilables y se 
pueden guardar fácilmente en el cajón del carrito.

La Pala de Palomitas de Acero Inoxidable encaja perfectamente en las cajas, por lo que la 
puede usar para servir las palomitas calientes de forma rápida y profesional.

Con un tamaño compacto que se adapta a su mano, esta pala puede guardarse en el 
Carrito de Palomitas, y su acabado cromado combina con la máquina y el carrito.

GUÍA DEL USUARIO
RECOMENDACIONES
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Lea la siguiente guía si tiene algún problema con su máquina o si tuviese algún 
defecto. La información cubre y resuelve la mayoría de los problemas que pudieran 
surgir y las preguntas y dudas más frecuentes.

P: El maíz y las palomitas se queman y producen humo en el hervidor.
R: Si las palomitas se queman continuamente y producen humo, puede necesitar 

comprobar varias cosas. En primer lugar, compruebe si el bol del hervidor está limpio 
tanto por dentro como por fuera y asegúrese de que no hay residuos quemados. 
Después confirme que está utilizando la cantidad apropiada de aceite, 50ml por 
cada 150g de maíz (no use aceites vegetales, pues queman enseguida las palomitas). 
Finalmente, compruebe el agitador para ver si está revolviendo el maíz y el aceite. Esta 
parte de la máquina se atornilla a la máquina y se mantiene sujeta en su lugar gracias a 
un pequeño lastre de metal, por lo que puede que se haya soltado y necesite ajustarlo 
de nuevo. Si el problema continúa, contacte con nuestro departamento de Atención a 
través de los datos de nuestra página de contacto.  

P: ¿Cuál es la mejor forma de mantener limpia la máquina de palomitas?
R: Nuestra Máquina de Palomitas KuKoo tiene paneles de cristal, componentes de acero 

inoxidable y un cuerpo de aluminio. Estas superficies pueden limpiarse utilizando un 
limpiador sin perfume y un paño suave. Para mantener su hervidor tan limpio como 
sea posible, déjelo enfriarse antes de cada uso y límpielo con un paño húmedo y vacíe 
el cajón de restos. No sumerja nunca el hervidor en ningún tipo de líquidos porque se 
podrían estropear los componentes eléctricos. 

P: ¿Qué tipo de maíz debe usarse en esta máquina de palomitas?
R: El maíz de palomitas está disponible en paquetes en cualquier supermercado, así como 

a través de distribuidores mayoristas que ofrecen cantidades mayores.

Si tiene alguna otra pregunta, no dude en ponerse en contacto con nuestro equipo de 
Atención al Cliente con los detalles de nuestra página de Contacto.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
GUÍA DE RESOLUCIÓN
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INFORMATIONS TECHNIQUES

La machine à pop-corn KuKoo est facile à utiliser et est idéale pour les magasins, les 
divertissements, les salles de jeux et les foires. Grâce à sa surface compacte, cet appareil 
permet de produire de grandes quantités de pop-corn rapidement et efficacement dans 
un petit espace ou espace très fréquenté. Le pop-corn en excès peut être conservé au 
chaud dans l’unité chauffée qui dispose également d’une lumière interne permettant un 
affichage attrayant et professionnel.

Une variété d’accessoires est également disponible à la vente, y compris un chariot pour 
rendre la machine mobile, une pelle en acier inoxydable pour retirer le pop-corn de la 
machine et des cartons de pop-corn au style rétro pour servir votre pop-corn chaud.

Tension : 220V                                      Puissance : 1.37KW

CONTENU
Machine à Popcorn, câble d’alimentation à 3 broches 13A, chariot à pop-corn (disponible à la 
vente)

SPÉCIFICITÉS DU PRODUIT

GARANTIE MONSTER

Contenance : 8oz
Poids : 22kg
Dimensions : l  56cm x  P  42cm x  h 77cm 

Si vous souhaitez retourner un produit en parfait état de fonctionnement, nous 
fournissons une politique de retour de 30 jours, à condition que le produit ne soit pas 
ouvert et puisse être revendu.

Une garantie de 24 mois s’applique à tous nos produits électriques ; nous couvrirons le 
coût de la main-d’œuvre et des pièces. Notre politique est d’essayer de réparer l’article 
avant d’organiser un échange ou un remboursement.
Si pour une raison quelconque, il manquerait une pièce, veuillez nous contacter dans 
les 7 jours suivant la réception de votre commande. Vous pouvez contacter notre équipe 
d’assistance clientèle par courrier électronique ou par téléphone. Pour connaître les 
conditions générales, contactez notre service d’assistance via les détails de la page 
‘Contactez-nous’. 

SPÉCIFICATIONS
DESCRIPTION DU PRODUIT
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1) Interrupteur d’alimentation de l’agitateur - alimente l’agitateur
2) Interrupteur de chaleur de la marmite - alimente le chauffage de la marmite
3) Interrupteur d’éclairage et de chaleur interne - alimente l’élément chauffant et la lumière 

d’affichage
4) Portes frontales
5) Réceptacle de récupération – récolte tous les grains non éclatés et miettes
6) Plateau inclinant - où le pop-corn frais peut être gardé au chaud
7) Poids de l’agitateur - maintient l’agitateur en place et ne fonctionnera pas correctement 

sans lui
8) Couvercle de la marmite - permet aux grains d’éclater sans éclabousser
9) Bol de marmite 8 oz - chauffe l’huile et les grains
10) Poignée de la marmite - incline le bol latéralement et verticalement
11) Agitateur - remue les grains dans l’huile et l’arôme

SPÉCIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
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Veuillez lire les pratiques de travail sécuritaires pour garantir la prévention des 
blessures ou des dégâts sur l’appareil.

N’utilisez pas l’appareil dans des zones de température ou d’humidité élevées car la 
machine peut cesser de fonctionner correctement.

N’utilisez pas la machine si le fil de l’adaptateur est effiloché ou endommagé.

Lorsque l’appareil n’est pas utilisé, assurez-vous que la fiche d’alimentation soit retirée de 
la prise murale. Ceci évitera d’endommager l’appareil en cas de surtensions.

Nettoyez ce produit après chaque utilisation et débranchez l’appareil de la prise murale 
pendant le nettoyage. Laissez refroidir le bol avant de nettoyer la machine.

Essuyez l’extérieur de la marmite pour éliminer toute trace d’huile ou d’assaisonnement. 
Utilisez un chiffon doux pour essuyer l’intérieur du bol, couvercle, agitateur et de la 
poignée.

Ne plongez pas le bol dans l’eau car cela endommagerait les
composants.

N’utilisez pas de tampon à récurer abrasif, car cela endommagerait le revêtement 
antiadhésif et pourrait faire brûler votre pop-corn.

Ne déplacez pas la machine lorsqu’elle est en marche.

Utilisez des maniques lorsque vous travaillez à l’intérieur de cette machine car la cuve, le 
couvercle et la poignée de la marmite peuvent atteindre des températures élevées.

Ne laissez pas les enfants utiliser la machine avec ou sans surveillance ou si la machine est 
éteinte.

Ne lavez pas le bol de la marmite avec du savon, car les résidus de savon peuvent se 
mélanger avec le pop-corn.

CONSEILS DE SÉCURITÉ
PRATIQUES DE TRAVAIL SÉCURITAIRES
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Bien que la machine à pop-corn KuKoo puisse fonctionner en tant qu’unité autonome, 
le chariot à pop-corn permet à la machine d’être portable et offre une présentation 
attrayante pour les clients. Si vous avez acheté le chariot, il est très facile à assembler et 
comprend toutes les vis dont vous aurez besoin. Reportez-vous au schéma d’explication 
de la page ci-contre.

1) Placez le conteneur du chariot à droite, les panneaux supérieurs et avant doivent être 
ouverts.

2) Attachez les deux supports de poignée (a) à chaque extrémité de la barre chromée(b), 
puis fixez-le sur le côté gauche du chariot.

3)  Fixez le plateau latéral sur le côté droit du chariot.

4) Assemblez tous les composants de la roue. Fixez la roue sur le cadre en U (a) à l’aide de 
la clé polygonale (b) pour serrer le boulon de la roue (c) et terminez l’extérieur de la roue 
en ajoutant le capuchon de protection (d). Répétez ce processus pour la roue opposée 
et les deux doivent maintenant être fixés au cadre en U. Connectez-le au conteneur du 
chariot sur le côté droit sous le plateau latéral.

5)  Fixez le support court (a) entre les deux supports longs (b). Fixez cette forme en H 
nouvellement formée sur le côté gauche du chariot, sous la poignée.

6) Insérez les roues pivotantes dans la base des longs supports, assurez-vous qu’elles 
soient complètement connectées et sécurisées.

MODE D’EMPLOI
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

8367 / 8353 KUKOO POPCORN MACHINE

23



MODE D’EMPLOI
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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1) Avant utilisation, vous devez vous assurer que la machine à pop-corn soit propre. 
Essuyez l’intérieur du bol à pop-corn et le plateau déroulant avec un chiffon doux et de 
l’eau tiède. Attendez que la machine soit sèche avant de continuer.

2) Positionnez l’appareil sur une surface plane et résistante à la chaleur, puis branchez le 
câble d’alimentation sur une source d’alimentation.

3)  Localisez les trois interrupteurs d’alimentation qui contrôlent différentes parties de la 
machine. Allumez l’interrupteur d’éclairage et de chauffage interne. Allumez ensuite 
l’interrupteur de chaleur de la marmite. Laissez la marmite à pop-corn préchauffer 
pendant 5 minutes.

4) Après 5 minutes, soulevez le couvercle du bol de la marmite. Versez 50 ml d’huile, 150 
g de grains de maïs à popcorn et 25 g d’un assaisonnement sec de votre choix dans 
le bol. Les ingrédients secs conserveront la texture croquante du pop-corn et sont 
moins susceptibles de brûler que les liquides, tels que le miel ou le caramel. Allumez 
l’interrupteur de l’agitateur, celui-ci remuera le contenu dans le bol pour empêcher le 
maïs de coller ou de brûler.

5) Fermez les portes vitrées et rabattez la porte pour retenir la chaleur, si le verre 
commence à s’embuer, vous pouvez ouvrir la porte rabattable. Lorsque tous les bruits 
de mais éclatés cessent, généralement au bout de 3 à 4 minutes, ouvrez la porte en 
verre et tournez la poignée de la marmite pour faire basculer le bol. Ceci fera tomber 
tout le pop-corn dans la machine. Le couvercle de la marmite peut être poussé vers le 
haut et doit se fixer à un aimant situé sur le côté haut intérieur de la machine.

6) Tous les grains non éclatés devraient tomber à travers les trous du plateau inclinant. 
Utilisez votre pelle à pop-corn pour mélanger le pop-corn dans le plateau, ceci devrait 
faire tomber tous les grains non éclatés et vous empêcher de les servir à vos clients.

7) Répétez les étapes 5 à 6 pour créer plus de pop-corn. Des arômes et des garnitures 
supplémentaires peuvent être ajoutés au maïs soufflé une fois cuit, soit dans une boîte à 
popcorn ou dans un sachet séparé pour assurer un mélange complet.

MODE D’EMPLOI
MODE DE FONCTIONNEMENT
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Veuillez lire ces recommandations afin d’obtenir les meilleurs résultats de votre 
machine à pop-corn. Vous pouvez trouver des mesures et des ingrédients alternatifs 
adaptés à vos besoins personnels.

Les ingrédients secs adhèrent plus facilement au pop-corn lorsqu’ils sont utilisés avec 
de l’huile, mais le type d’huile que vous utilisez peut grandement affecter vos résultats et 
dépend de vos préférences personnelles.

Si vous ne savez pas quel type d’huile utiliser, vous devez d’abord faire vos recherches et 
expérimenter ; examinez les valeurs nutritionnelles et déterminez celle qui vous convient 
le mieux et si vous souhaitez obtenir une saveur sucrée ou salée.

Plus la température de fumage est élevée, plus l’huile est meilleure à utiliser dans une 
machine à pop-corn. Les huiles raffinées ont un point de fumée plus élevé que les 
huiles non raffinées ; les huiles de canola (colza), de soja et de tournesol ont toutes des 
températures de fumage élevées mais donneront des saveurs différentes à votre maïs. 
Évitez d’utiliser des légumes, de l’huile d’olive ou du beurre car ils brûleront et bruleront 
à cause la température élevée de la marmite. Généralement, plus la couleur de l’huile est 
claire, plus son point de fumée est élevé.

L’assaisonnement sec est également moins susceptible de brûler, les arômes peuvent 
inclure du sel, du sucre, des flocons de piment, des herbes séchées ou des épices comme 
le basilic ou la cannelle, le paprika et le poivre noir.

Lorsque vous utilisez une machine à pop-corn, nous vous recommandons d’utiliser 1 dose 
d’huile et une demi-dose d’assaisonnement sec pour 3 doses de grains pour pop-corn. 
Avec le modèle 8 oz KuKoo, il est conseillé d’utiliser 50 ml d’huile, 25 g d’assaisonnement 
et 150 g de grains.

MODE D’EMPLOI
RECOMMANDATIONS
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Si vous cherchez des accessoires pour accompagner votre machine à pop-corn, Monster 
Chef propose une variété de produits spécial pop-corn pour vous assurer que vous 
possédez tout ce dont vous avez besoin.

Le chariot à pop-corn permet un cadre stable et portable pour votre machine à pop-corn 
de 8 oz. Grâce à son armoire intégrée, vous pouvez stocker des articles essentiels tels 
que des ingrédients, des pots et des recettes, tandis que l’étagère pratique vous offre 
de l’espace pour servir vos clients. La poignée chromée et les roues vous permettent de 
pousser ou de tirer la machine lors d’un événement ou réception. Elle possède également 
beaucoup d’espace pour ajouter la marque de l’entreprise ou autre personnalisation. 

Les 25 boîtes de pop-corn sont des contenants parfaits pour servir votre pop-corn. Grace 
à sa forme cylindrique et son design rétro jaune, elles sont idéales pour servir lors de 
fêtes, foires ou en salles de jeux. Elles mesurent 14cm de haut et 11cm de large, et sont 
empilables et peuvent être facilement rangées dans votre armoire à pop-corn.

La pelle à pop-corn en acier inoxydable s’intègre parfaitement dans nos boîtes à pop-
corn afin de pouvoir servir votre pop-corn frais et chaud rapidement et de manière 
professionnelle. D’une taille compacte et portable, cette pelle peut être stockée dans 
votre chariot à pop-corn, tandis que la finition chromée rappelle l’aspect chromé de la 
machine de 8 oz et du chariot.

MODE D’EMPLOI
RECOMMANDATIONS

8367 / 8353 KUKOO POPCORN MACHINE



Veuillez lire le guide ci-dessous si vous rencontrez des problèmes ou des défauts 
avec votre appareil. Les informations couvrent et résolvent la majorité des questions 
fréquemment posées.

Q : Les grains et le pop-corn brûlent et fument dans la marmite. 
R : Si le pop-corn brûle continuellement et crée de la fumée, vous devrez peut-être 

vérifier un certain nombre de choses. Tout d’abord, vérifiez que la cuve de la marmite 
soit propre à l’intérieur et à l’extérieur, assurez-vous qu’aucun résidu ne brûle. Vérifiez 
ensuite que vous utilisez la bonne quantité d’huile, 50 ml pour 150 g de grains (n’utilisez 
pas d’huile végétale car cela brûle très facilement le pop-corn). Enfin, vérifiez l’agitateur 
de la machine pour voir s’il agite bien les grains et l’huile. Cette partie de la machine se 
visse dans celle-ci et est maintenue en place par un petit poids métallique, il est donc 
possible qu’elle se soit détachée et ait besoin d’être réajustée. Si le problème persiste, 
veuillez contactez notre service d’assistance via les détails de la page ‘Contactez-nous’.

Q : Quelle est la meilleure façon de garder la machine à pop-corn propre ?
R : Notre machine à pop-corn KuKoo possède des panneaux en verre, des composants 

en acier inoxydable et un corps en aluminium. Ces surfaces peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un nettoyant non parfumé et d’un chiffon doux. Pour garder votre marmite aussi 
propre que possible, laissez-la refroidir après chaque utilisation, puis essuyez-la avec un 
chiffon humide et videz le réceptacle de récupération. N’immergez jamais la marmite 
dans un liquide quelconque car les composants électriques attachés ne fonctionneront 
plus.

Q : Quels types de grains faut-il utiliser avec la machine à pop-corn ?
R : Les grains pour popcorn sont disponibles dans la plupart des supermarchés, ainsi que 

chez les détaillants en gros qui stockent de plus grandes quantités.

Si vous avez d’autres questions, veuillez contactez notre service d’assistance via les 
détails de la page ‘Contactez-nous’.

DÉPANNAGE
GUIDE DE DÉPANNAGE
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INFORMAZIONI TECNICHE

La KuKoo Popcorn Machine è facile da usare ed è l’ideale per negozi, fiere, funzioni 
ed eventi. Con design compatto la macchina permette di produrre notevoli quantità 
di popcorn in modo rapido ed efficente in ambienti ristretti o affollati. Il popcorn in 
eccesso può essere mantenuto al caldo e fragrante nell’unità riscaldata inclusiva di luce 
interna per un aspetto attraente e professionale.

Per questa macchina vi sono anche più accessori disponibili per l’acquisto, tra cui un 
carrello per rendere la macchina mobile, una paletta in acciaio inox per raccogliere i 
popcorn dalla macchina, e cartoni in stile retrò nei quali servire i propri popcorn caldi. 

Tensione: 220V                               Potenza: 1.37KW

CONTENUTO DELL’ARTICOLO
Macchina per Popcorn, cavo di alimentazione con presa 13A a 3 spine, Carrello per Popcorn (se 
acquistato)

SPECIFICHE DEL PRODOTTO 

GARANZIA MONSTER

Capacità: circa 227 grammi (8 once)
Peso: 22 kg
Dimensioni: 56cm Lung. x 42 Larg. x 77cm Alt.

Se desiderassi restituire un prodotto funzionante, offriamo una politica di reso di 30 giorni, 
purché l’articolo non sia aperto e sia in condizioni rivendibili. 
Una garanzia di 24 mesi si applica a tutti i nostri prodotti elettrici; copriremo il costo della 
manodopera e delle parti. La nostra politica è quella di cercare di riparare l’articolo prima 
di dar corso ad uno scambio o ad un rimborso. 

Se per qualsiasi motivo mancasse una parte, contattaci entro 7 giorni dalla ricezione del 
tuo ordine. È possibile contattare il nostro cordiale e disponibile Team di Assistenza Clienti 
via e-mail o tramite una telefonata. Per i termini e le condizioni completi contatta il nostro 
Dipartimento di Supporto nella pagina Contattaci.

SPECIFICHE
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
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1) Interruttore di alimentazione dell’agitatore
2) Interruttore di calore pentolino - alimenta il riscaldamento del pentolino 
3) Interruttore interno luce e calore - alimenta l’elemento riscaldante e la luce del display 
4) Sportelli anteriori
5) Raccogli briciole - cattura chicchi non scoppiati e briciole 
6) Vassoio a discesa - dove i popcorn freschi possono essere mantenuti al caldo
7) Peso agitatore - tiene l’agitatore in posizione, non funzionerà correttamente se non 

applicato
8) Coperchio del bollitore - consente ai chicchi di scoppiare senza far schizzare l’olio.
9) Ciotola pentolino da circa 227 grammi (8 once) - riscalda olio e chicchi 
10) Impugnatura bollitore - inclina la ciotola lateralmente e in verticale 
11) Agitatore - mescola i chicchi nell’olio e nell’aromatizzante.

SPECIFICHE
CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
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Si prega di leggere le Norme Antinfortunistiche per esser certi di non procurare lesioni o 
danni al dispositivo. 

Non azionare il dispositivo in aree con alta temperatura o umidità poiché la macchina 
potrebbe non funzionare correttamente.

Non usare la macchina se il filo dell’adattatore appare sfilacciato oppure danneggiato. 

Quando il dispositivo non è in uso, assicurarsi che la spina dell’alimentazione venga 
staccata dalla presa. Ciò impedirà danni all’apparecchio a causa di salti di corrente. 

Pulire questo prodotto dopo ogni uso e scollegare l’apparecchio dalla parete durante la 
pulizia. Lasciare raffreddare la ciotola prima di pulire la macchina.

Pulire l’esterno del pentolino per rimuovere eventuali residui di olio o sapore. Usare un 
panno morbido per pulire l’interno della ciotola, il coperchio, l’agitatore e l’impugnatura.

Non immergere la ciotola nell’acqua in quanto ciò danneggerà i componenti elettrici.

Non usare una spugna abrasivo, in quanto far questo danneggerà il rivestimento 
antiaderente e potrebbe bruciare i popcorn.

Non spostare la macchina quando è in funzione. 

Utilizzare guanti isolanti quando si opera all’interno di questa macchina poiché la ciotola 
del pentolino, il coperchio e l’impugnatura potrebbero raggiungere delle alte temperature. 

Non consentire ai bambini di utilizzare la macchina, anche se fossero sotto supervisione o 
se la macchina fosse spenta. 

Non lavare la ciotola con sapone, in quanto i residui di sapone potrebbero mescolarsi con 
il popcorn. 

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
NORME ANTINFORTUNISTICHE 
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Seppur la KuKoo Popcorn Machine possa funzionare come un’unità a sé stante, il carrello 
Popcorn fornisce mobilità alla macchina e un aspetto attraente per i clienti. Se avessi 
acquistato il carrello, è molto facile da montare in quanto tutte le parti si attaccano 
direttamente alla macchina e ci sono tutte le viti necessarie; fare riferimento al diagramma 
etichettato sulla pagina di fronte.

1) Posizionare il contenitore del carrello in alto a destra, i pannelli superiore e anteriore 
dovrebbero essere aperti.

2) Fissare i due supporti dell’impugnatura (a) a entrambe le estremità della barra della 
dell’impugnatura cromata (b), quindi collegare al lato sinistro del carrello.

3) Fissare il vassoio laterale sul lato destro del carrello.

4) Collegare tutti i componenti della ruota insieme. Fissare la ruota sul telaio a U (a) 
utilizzando la chiave inglese (b) per stringere il bullone della ruota (c) e finire l’esterno 
della ruota con la copertura (d). Ripetere questa procedura per la ruota opposta ed 
entrambe dovrebbero ora essere attaccate al telaio a U. Collegare questo al contenitore 
del carrello sul lato destro sotto il vassoio laterale.

5) Fissare il supporto corto (a) tra i due supporti lunghi (b). Attaccare questa nuova forma a 
H sul lato sinistro del carrello, sotto l’impugnatura. 

6) Spingere le ruote del orientabili nella base dei supporti lunghi, accertarsi che siano 
completamente collegate e sicure. 

GUIDA UTENTE 
ISTRUZIONI PER L’ASSEMBLAGGIO 
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GUIDA UTENTE 
ISTRUZIONI PER L’ASSEMBLAGGIO
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1) Prima dell’uso, è necessario assicurarsi che la macchina sia pulita. Pulire con un panno 
morbido e dell’acqua tiepida l’interno della ciotola del pentolino e il vassoio a discesa. 
Attendere che la macchina si asciughi prima di continuare.

2) Posizionare l’apparecchio su una superficie piana e resistente al calore, quindi collegare 
il cavo di alimentazione ad una fonte di alimentazione.

3) Individuare i tre interruttori di alimentazione che controllano diverse parti della 
macchina. Accendere la luce interna e l’interruttore di calore. Quindi accendere 
l’interruttore termico del pentolino. Lasciare preriscaldare il pentolino per il popcorn per 
5 minuti.

4) Dopo 5 minuti sollevare il coperchio sulla ciotola del pentolino. Versare 50 ml di olio, 
150 gr. di chicchi di popcorn e 25 gr. del proprio condimento secco preferito nella 
ciotola. Gli ingredienti secchi manterranno la consistenza croccante del popcorn e 
hanno meno probabilità di bruciare rispetto a quelli liquidi, quali il miele oppure il 
caramello. Accendere l’interruttore agitatore, questo si muoverà il contenuto intorno 
nella ciotola per evitare che il mais si attacchi o bruci. 

5) Chiudere gli sportelli di vetro e piegare lo sportello per trattenere il calore; nel caso 
il vetro iniziasse ad appannarsi è possibile aprire lo sportello apribile. Una volta 
lo scoppiettio cessi, di solito dopo 3-4 minuti, aprire lo sportello di vetro e girare 
l’impugnatura del bollitore per inclinare la ciotola, per far così cadere tutti i popcorn 
nella macchina. Il coperchio del bollitore può essere spinto verso l’alto e deve essere 
collegato a un magnete situato nella parte superiore all’interno della macchina.

6) Ogni chicco che non fosse scoppiato dovrebbe cadere via attraverso i fori nel vassoio a 
discesa. Usare la paletta per popcorn per mischiare i popcorn nel vassoio a discesa; far 
ciò questo dovrebbe evitare che possa essere catturato qualche chicco non scoppiato e 
di evitare di servirli ai clienti.

7) Ripetere i passaggi da 5 a 6 per preparare più popcorn. Ulteriori aromi e condimenti 
possono essere aggiunti ai popcorn una volta che sono stati cotti, sia in un contenitore 
in cartone per popcorn sia in un sacchetto a parte per garantire una completa copertura. 

GUIDA UTENTE 
ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO
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Si prega di leggere la guida al fine di ottenere i migliori risultati con la macchina per 
popcorn. Si potrebbero trovare delle misure alternative e ingredienti appropriati per le 
proprie esigenze personali.

Gli ingredienti secchi si attaccano al popcorn più facilmente quando si usa l’olio, tuttavia 
il tipo di olio che si utilizzi potrebbe influenzare i risultati e dipende dalle preferenze 
personali. 

Se non si fosse sicuri sul tipo di olio da usare, ricercare accuratamente e provare con 
esperimenti; controllare i valori e determinare quale sia la combinazione migliore e se si 
desideri ottenere un sapore dolce o salato. 

Più alta è la temperatura, migliore è la raffinatezza dell’olio da usare. Gli oli raffinati hanno 
una temperatura di fumo più alta rispetto agli oli non raffinati; l’olio di canola (colza), di 
soia e di girasole hanno tutti una temperatura di fumo elevato, ma conferiranno un sapore 
diverso al mais. Evitare l’uso di oli vegetali, olio d’oliva o del burro in quanto bruceranno e 
fumano con l’alta temperatura del pentolino. Generalmente, più chiaro è il colore dell’olio, 
maggiore è la temperatura di fumo.

Anche il condimento secco ha meno probabilità di bruciare, gli aromi possono includere 
sale, zucchero, scaglie di peperoncino, erbe secche o spezie come basilico, cannella, 
paprika e pepe nero.

Quando si usa la macchina per il popcorn si consiglia di utilizzare 1 parte di olio e mezza 
parte di condimento secco a 3 parti di chicchi di popcorn. Con il modello KuKoo da 227 
grammi (8 once) si consiglia di usare 50 ml di olio, 25 gr. di condimento e 150 g. di chicchi.

GUIDA UTENTE 
RACCOMANDAZIONI
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Se si fosse alla ricerca di accessori per accompagnare la propria macchina per il popcorn, 
Monster Chef dispone di una varietà di prodotti per popcorn per esser certi di avere tutto 
il necessario.

Il Carrello per il Popcorn offre una postazione stabile e portatile per la Macchina per 
Popcorn. Con un armadietto integrato, è possibile stoccare oggetti essenziali quali 
ingredienti, vaschette e oggetti vari, mentre il pratico scaffale offre uno spazio per servire 
i clienti. L’impugnatura cromata e le ruote consentono di spingere o di muovere la 
macchina in occasione di un evento. C’è anche molto spazio per aggiungere il proprio 
logo o la personalizzazione dell’azienda. Le 25 Scatole per Popcorn sono i contenitori 
perfetti per servire i popcorn. Dalla forma cilindrica e con un design retrò giallo sono 
ideali per servire durante le feste, nelle sale giochi e nelle fiere. Con 14 cm di altezza 
e 11 cm di larghezza, si possono impilare e possono essere facilmente conservati 
nell’armadietto del Carrello per il Popcorn.

La Paletta per Popcorn in acciaio Inox si adatta perfettamente alle nostre Scatole per 
il Popcorn in modo che possa essere usata per servire i popcorn freschi e caldi in 
modo rapido e ordinato. Con una dimensione compatta, questo misurino può essere 
conservato all’interno del Carrello per Popcorn, mentre la finitura cromata si abbina alla 
macchina e al carrello.

GUIDA UTENTE 
RACCOMANDAZIONI
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Si prega di leggere la guida qui di seguito se sorgessero dei problemi o dei 
malfunzionamenti con il proprio apparecchio. Le informazioni rspondono alla maggior 
parte delle domande più frequenti. 

D: I chicchi e il popcorn bruciano e fumano di continuo nel bollitore.
R: Se i popcorn bruciano di continuo e producono del fumo, prima di tutto controllare 

se la ciotola del pentolino sia pulito sia dentro che fuori, assicurarsi che non ci siano 
residui. Quindi accertarsi che si stia utilizzando la giusta quantità di olio, 50 ml per 
ogni 150 gr. di chicchi (non usare olio vegetale in quanto questo brucia il popcorn 
molto facilmente). Infine si consiglia di osservare l’agitatore della macchina per vedere 
agiti chicchi e olio. Questa parte della macchina si avvita nella macchina ed è tenuta 
in posizione da un piccolo peso metallico, quindi potrebbe essersi allentata, in tal 
caso stringere nuovamente. Se il problema persistesse, contattare il nostro Servizio di 
Assistenza sulla pagina Contatti. 

D: Qual’è il modo migliore per mantenere la macchina per il popcorn pulita?
R: La nostra KuKoo Popcorn Machine ha dei pannelli in vetro, dei componenti in acciaio 

inox e una scocca in alluminio. Queste superfici possono essere pulite utilizzando 
un detergente inodore e un panno morbido. Per mantenere il bollitore il più pulito 
possibile, lasciarlo raffreddare dopo ogni uso poi ripulire il tutto con un panno umido 
e svuotare il cassetto delle briciole. Non immergere mai un bollitore in alcun tipo di 
liquido in quanto i componenti elettrici collegati si possono danneggiare. 

D: Che tipo di chicchi dovrebbero essere usati con la Macchina per Popcorn?
R: I chicchi di popcorn sono disponibili in confezioni presso la maggior parte dei 

supermercati o presso i rivenditori all’ingrosso.

Se si avessero delle altre domande da porre, contattare il nostro Team di Assistenza 
Clienti sulla pagina Contatti.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
GUIDA ALLA RISOLUZIONE



TECHNISCHE INFORMATION

Die KuKoo Popcorn-Maschine ist einfach zu bedienen und ideal für Geschäfte, 
Vergnügungen, Spielhallen, Messen und Veranstaltungen. Mit dieser kompakten Fläche 
können große Mengen Popcorn in einer beengten oder geschäftigen Umgebung schnell 
und effizient hergestellt werden. Jegliches überschüssige Popcorn kann in der beheizten 
Einheit warm und frisch gehalten werden. Die integrierte Beleuchtung sorgt für eine 
anziehende und professionelle Präsentation.
 
Zu dieser Maschine kann auch eine Vielzahl von Zubehörteilen gekauft werden, 
unter anderem ein Wagen, mit dem die Maschine mobil gemacht werden kann, eine 
Edelstahlschaufel zum Ausschaufeln von Popcorn aus der Maschine und Popcorn-
Schachteln im Retro-Stil, in denen Sie Ihr warmes Popcorn servieren können.

Spannung: 220V   Leistung: 1.37KW

ARTIKELINHALT
Popcorn-Maschine, 13A 3-poliges Steckernetzkabel, Popcorn-Wagen (falls gekauft)

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

MONSTER-GARANTIE

Kapazität: 227g  
Gewicht: 22kg
Abmessungen: 77cm H x 56 cm B x 42 cm T 

Wenn Sie ein Produkt in einwandfreiem Zustand zurücksenden möchten, gewähren wir 
ein 30-tägiges Rückgaberecht, solange der Artikel ungeöffnet und in einem wieder verkau-
fbaren Zustand ist.

Für alle unsere elektrischen Produkte gilt eine Garantie von 24 Monaten. Wir übernehmen 
die Kosten für Arbeit und Teile. Unsere Politik ist, zu versuchen das Einzelteil zu reparieren, 
bevor wir einen Austausch oder eine Rückerstattung anordnen.
 
Sollte aus irgendeinem Grund ein Teil fehlen, setzen Sie sich bitte innerhalb von 7 Tagen 
nach Eingang Ihrer Bestellung mit uns in Verbindung. Sie können unser freundliches und 
hilfsbereites Team vom Kundendienst per E-Mail oder telefonisch kontaktieren. Um die 
vollständigen Geschäftsbedingungen zu erhalten, wenden Sie sich über die Details auf der 
Kontaktseite an unsere Support-Abteilung.

SPEZIFIKATION
PRODUKTBESCHREIBUNG
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1) Rührwerkschalter - schaltet das Rührwerk ein 
2) Kesselheizschalter - Hiermit wird die Heizung des Kessels eingeschaltet 
3) Interner Licht- und Wärmeschalter - versorgt das Heizelement und die Anzeigelampe mit 

Strom 
4) Vordertüren 
5) Auffangfach - fängt alle nicht geknallten Körner und Krümel 
6) Ablagefach - wo frisches Popcorn warm gehalten werden kann 
7) Rührwerkgewicht - hält das Rührwerk in Position und funktioniert ohne dieses nicht 

richtig 
8) Kesseldeckel - lässt die Kerne platzen, ohne dass überall Öl austritt 
9) 8oz Kesselschüssel- erhitzt das Öl und die Kerne 
10) Kesselgriff - Kippt die Schüssel seitlich und aufrecht 
11) Rührer - rührt die Kerne in das Öl und Aroma 

1 2 3

4 5 6 9 10 11

7 8

SPEZIFIKATION
PRODUKTMERKMALE
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Bitte lesen Sie die sichere Arbeitsweise durch, um Verletzungen oder Schäden am Gerät 
zu vermeiden.
 
Betreiben Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen oder hoher 
Luftfeuchtigkeit, da die Maschine möglicherweise nicht richtig funktionieren wird.
 
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Adapterkabel abgenutzt oder beschädigt ist.
 
Wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist, stellen Sie sicher, dass der Netzstecker aus 
der Steckdose gezogen ist. Dies verhindert eine Beschädigung des Geräts durch 
Spannungsspitzen.
 
Reinigen Sie dieses Produkt nach jedem Gebrauch und ziehen Sie während der Reinigung 
den Netzstecker aus der Steckdose. Lassen Sie die Schüssel abkühlen, bevor Sie die 
Maschine reinigen.
 
Wischen Sie den Wasserkocher von außen ab, um Öl- und Aromarückstände zu entfernen. 
Wischen Sie die Innenseite der Schüssel, des Deckels, des Rührwerks und des Griffs mit 
einem weichen Tuch ab.
 
Tauchen Sie die Schüssel nicht in Wasser, da sonst die elektrischen Komponenten 
beschädigt werden.
 
Verwenden Sie keine Scheuerschwämme, da diese die Antihaftbeschichtung beschädigen 
und zu Verbrennungen Ihres Popcorns führen können.
 
Bewegen Sie die Maschine nicht, wenn sie läuft.
 
Verwenden Sie isolierte Handschuhe, wenn Sie in diesem Gerät arbeiten, da der Kessel, 
der Deckel und der Griff hohe Temperaturen erreichen können.
 
Lassen Sie Kinder die Maschine nicht benutzen, unabhängig von der Aufsicht oder wenn 
die Maschine ausgeschaltet ist.
 
Waschen Sie die Kesselschüssel nicht mit Seife, da sich Seifenreste mit dem Popcorn 
vermischen können.

SICHERHEITSHINWEISE
SICHERE ARBEITSPRAXIS
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Obwohl die KuKoo Popcorn-Maschine als eigenständige Einheit fungieren kann, 
ermöglicht der Popcorn-Wagen, dass die Maschine tragbar wird und den Kunden ein 
anziehendes Display bietet. Wenn Sie den Wagen gekauft haben, ist er sehr einfach zu 
montieren und enthält alle erforderlichen Schrauben. Weitere Informationen finden Sie in 
der beschrifteten Abbildung auf der gegenüberliegenden Seite.
 
1) Stellen Sie den Wagenbehälter nach rechts oben, die obere und die vordere Abdeckung 

sollten geöffnet sein. 
 
2) Bringen Sie die beiden Griffstützen (a) an einem Ende der verchromten Griffstange (b) an 

und bringen Sie diese dann an der linken Seite des Wagens an. 
 
3) Befestigen Sie das Seitenfach an der rechten Seite des Wagens. 
 
4) Bringen Sie alle Radkomponenten an. Befestigen Sie das Rad mit dem Ringschlüssel (b) 

am U-Rahmen (a), ziehen Sie die Radschraube (c) fest und schließen Sie das Rad außen 
mit der Abdeckkappe (d) ab. Wiederholen Sie diesen Vorgang für das gegenüberliegende 
Rad und beide sollten nun am U-Rahmen befestigt sein. Verbinden Sie diesen mit dem 
Wagenbehälter auf der rechten Seite unter dem Seitenfach. 

 
5) Befestigen Sie die kurze Stütze (a) zwischen den beiden langen Stützen (b). Befestigen 

Sie diese neu geformte H-Form an der linken Seite des Wagens unter dem Griff.  
 
6) Schieben Sie die Lenkrollen in die Basis der langen Stützen. Vergewissern Sie sich, dass 

sie vollständig verbunden und sicher sind. 

BENUTZERHANDBUCH
MONTAGEANLEITUNGEN
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BENUTZERHANDBUCH
MONTAGEANLEITUNGEN

2a 2b 1 3

5b 5a 4c 4b 4a 644d
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1) Vor dem Gebrauch sollten Sie sicherstellen, dass die Popcornmaschine sauber ist. 
Wischen Sie das Innere der Popcorn-Kesselschale und der Ablage mit einem weichen 
Tuch und warmen Wasser ab. Warten Sie, bis die Maschine getrocknet ist, bevor Sie 
fortfahren. 

 
2) Stellen Sie das Gerät auf eine flache und hitzebeständige Oberfläche und schließen Sie 

das Netzkabel an eine Stromquelle an. 
 
3) Suchen Sie die drei Netzschalter, die verschiedene Teile der Maschine steuern. 

Schalten Sie den internen Licht- und Wärmeschalter ein. Schalten Sie dann den 
Kesselheizschalter ein. Lassen Sie den Popcornkessel 5 Minuten vorheizen.  

 
4) Heben Sie nach 5 Minuten den Deckel der Kesselschüssel an. Gießen Sie 50 ml Öl, 150 

g Popcornkerne und 25 g der von Ihnen gewählten Trockengewürzen in die Schüssel. 
Trockene Zutaten behalten die knusprige Textur des Popcorns bei und verbrennen 
weniger als Flüssigkeiten wie Honig oder Karamell. Schalten Sie den Rührschalter ein. 
Dadurch wird der Inhalt in der Schüssel umgerührt, um zu verhindern, dass der Mais 
klebt oder brennt.  

 
5) Schließen Sie die Glastüren und klappen Sie die Tür aus, um die Wärme zu speichern. 

Wenn das Glas beschlägt, können Sie die Klapptür öffnen. Wenn alle Knallgeräusche 
aufhören (normalerweise nach 3-4 Minuten), öffnen Sie die Glastür und drehen Sie den 
Kesselgriff, um die Schüssel zu kippen, sodass das gesamte Popcorn in die Maschine 
fällt. Der Deckel des Wasserkochers kann nach oben gedrückt werden und sollte an 
einem Magneten oben in der Maschine befestigt sein.  

 
6) Nicht herausgesprungene Kerne sollten durch die Löcher in der Ablage fallen. 

Verwenden Sie Ihre Popcorn-Schaufel, um das Popcorn in der Dropdown-Schublade zu 
mischen. Dadurch sollten nicht platzte Kerne freigesetzt.

 
7) Wiederholen Sie die Schritte 5 bis 6, um mehr Popcorn zu erzeugen. Nach dem Garen 

können dem Popcorn zusätzliche Aromen und Toppings hinzugefügt werden, entweder 
in einem Popcornkarton oder in einem separaten Beutel, um eine vollständige 
Abdeckung zu gewährleisten.  

BENUTZERHANDBUCH
BEDIENUNGSANLEITUNGEN
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Bitte lesen Sie diese Empfehlungen durch, um die besten Ergebnisse mit Ihrer 
Popcornmaschine zu erzielen. Möglicherweise finden Sie alternative Maße und 
Zutaten, die Ihren persönlichen Bedürfnissen entsprechen.
 
Trockene Zutaten haften leichter am Popcorn, wenn sie mit Öl verwendet werden. Die Art 
des verwendeten Öls kann sich jedoch erheblich auf Ihre Ergebnisse auswirken und hängt 
von Ihren persönlichen Vorlieben ab.
 
Wenn Sie sich nicht sicher sind, welches Öl Sie verwenden sollen, sollten Sie zuerst 
nachforschen und experimentieren. Schauen Sie sich die Nährwerte an und bestimmen 
Sie, welche für Sie am Besten ist und ob Sie einen süßen oder herzhaften Geschmack 
erzielen möchten.
 
Je höher die Räuchertemperatur, desto besser kann das Öl in einer Popcornmaschine 
verwendet werden. Raffinierte Öle haben einen höheren Rauchpunkt als nicht raffinierte 
Öle. Raps, Sojabohnen und Sonnenblumenöle haben hohe Rauchtemperaturen, verleihen 
Ihrem Mais jedoch unterschiedliche Aromen. Vermeiden Sie die Verwendung von Gemüse, 
Olivenöl oder Butter, da diese bei der hohen Temperatur des Kessels verbrennen und 
rauchen können. Im Allgemeinen ist der Rauchpunkt umso höher, je heller die Farbe des 
Öls ist.
 
Trockengewürz brennt auch weniger, Aromen können Salz, Zucker, Chiliflocken, 
getrocknete Kräuter oder Gewürze wie Basilikum oder Zimt, Paprika und schwarzer Pfeffer 
sein.
 
Bei Verwendung einer Popcornmaschine empfehlen wir die Verwendung von 1 Teil Öl und 
einem halben Teil Trockengewürz auf 3 Teile Popcornkerne. Beim 8 Unzen (227g) KuKoo-
Modell wird empfohlen, 50 ml Öl, 25 g Würzmittel und 150 g Körner zu verwenden.

BENUTZERHANDBUCH
EMPFEHLUNGEN
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Wenn Sie Zubehör für Ihre Popcorn-Maschine suchen, bietet MonsterShop eine Vielzahl 
von Popcorn-Produkten an, um sicherzustellen, dass Sie alles haben, was Sie brauchen.
 
Der Popcorn-Wagen bietet eine stabile und tragbare Umgebung für Ihre 8-Unzen-
Popcorn-Maschine. Mit einem eingebauten Schrank können Sie wichtige Gegenstände 
wie Zutaten, Wannen und Einkäufe verstauen, während das praktische Regal Platz 
bietet, um Ihre Kunden zu bedienen. Mit dem Chromgriff und den Rädern können Sie 
die Maschine um ein Ereignis oder eine Funktion schieben oder ziehen. Es gibt auch viel 
Platz, um Firmenbranding oder Personalisierung hinzuzufügen.
 
Die 25 x Popcorn-Kartons sind der perfekte Behälter zum Servieren Ihres Popcorns. Mit 
ihrer zylindrischen Form und dem retro-gelben Design eignen sie sich ideal für Partys, 
Spielhallen und Messen. 14 cm hoch und 11 cm breit sind sie stapelbar und können 
problemlos in Ihrem Popcornwagen aufbewahrt werden.
 
Die Popcorn-Schaufel aus Edelstahl passt perfekt in unsere Popcorn-Kartons, sodass 
Sie Ihr frisches und warmes Popcorn schnell und professionell servieren können. In 
einer kompakten und handlichen Größe kann diese Schaufel in Ihrem Popcorn-Wagen 
aufbewahrt werden, während das Chrom-Finish zu der 8-Unzen-Maschine und dem 
Wagen passt.
 

BENUTZERHANDBUCH
EMPFEHLUNGEN
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Lesen Sie bitte die nachstehende Anleitung durch, wenn Sie Probleme oder Fehler mit 
Ihrem Gerät haben. Die Informationen decken die am häufigsten gestellten Fragen ab 
und lösen sie.
 
F: Körner und Popcorn brennen und rauchen im Wasserkocher.
A: Wenn Popcorn ständig brennt und Rauch erzeugt, müssen Sie möglicherweise einige 

Dinge überprüfen. Überprüfen Sie zunächst, ob die Kesselschüssel innen und außen 
sauber ist, und achten Sie darauf, dass keine Rückstände verbrennen. Stellen Sie 
dann sicher, dass Sie die richtige Menge Öl verwenden, 50 ml für jeweils 150 g Körner 
(verwenden Sie kein Pflanzenöl, da dies das Popcorn sehr leicht verbrennt). Schließlich 
möchten Sie vielleicht den Maschinenrührer ansehen, um festzustellen, ob er die Kerne 
und das Öl umrührt. Dieser Teil der Maschine wird in die Maschine eingeschraubt und 
von einem kleinen Metallgewicht gehalten, sodass er sich möglicherweise gelöst hat 
und neu justiert werden muss. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich 
über die Details auf der Kontaktseite an unsere Support-Abteilung. 

 
F: Wie kann die Popcornmaschine am besten sauber gehalten werden?
A: Unsere KuKoo Popcorn-Maschine hat Glasscheiben, Edelstahlkomponenten und einen 

Aluminiumkörper. Diese Oberflächen können mit einem nicht parfümierten Reiniger 
und einem weichen Tuch gereinigt werden. Um Ihren Wasserkocher so sauber wie 
möglich zu halten, lassen Sie ihn nach jedem Gebrauch abkühlen. Wischen Sie ihn 
dann mit einem feuchten Tuch ab und leeren Sie die Haushaltsschublade. Tauchen 
Sie einen Wasserkocher niemals in Flüssigkeiten, da die angeschlossenen elektrischen 
Komponenten nicht mehr funktionieren. 

 
F: Welche Art von Körner sollte mit der Popcorn-Maschine verwendet werden? 
A: Popcorn-Kerne sind in Packungen in den meisten Supermärkten sowie im Großhandel 

erhältlich, die größere Mengen auf Lager haben. 
 
Wenn Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte über die Details auf der 
Kontaktseite an unser Kundensupport-Team.

FEHLERBEHEBUNG
LÖSUNGSHANDBUCH
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TECHNISCHE INFORMATIE

De KuKoo-popcornmachine is eenvoudig in gebruik en ideaal voor winkels, pretparken, 
arcades, beurzen en evenementen. Het compacte ontwerp zorgt dat je gemakkelijk op 
een krappe plaats of drukke omgeving kan staan. De grote ketel zorgt dat je toch snel 
een berg popcorn kan bakken. De verwarmde glazen kooi zorgt dat de popcorn warm 
en vers blijft. De interne verlichting zorgt voor een aantrekkelijke en professionele 
presentatie.  
 
Een verscheidenheid aan accessoires kan ook worden gekocht met deze machine, 
waaronder een kar die kan worden gebruikt om de machine te mobiliseren, een 
roestvrijstalen schepje om popcorn uit de machine te verwijderen en retro-stijl 
popcorndozen om uw warme popcorn te serveren.

Voltage: 220V   Vermogen: 1,37kW

INHOUD VAN HET ARTIKEL
Popcornmachine, 13A 3-pins netsnoer, popcornwagen (indien gekocht)

PRODUCTSPECIFICATIES

MONSTERGARANTIE

Capaciteit: 220g
Gewicht: 22kg             
Afmetingen: 56 cm B x 42 cm D x 77 cm H

Producten kunnen binnen 30 dagen na aankoop geretourneerd worden mits in perfecte 
verkoopbare staat en het artikel ongeopend is. 
 
Al onze elektrische producten hebben een garantie van 12 maanden. Wij dekken de kosten van 
arbeid en onderdelen. Ons beleid is om het item te proberen te repareren voordat we een ruil 
of terugbetaling regelen.  
 
Als om welke reden dan ook een onderdeel ontbreekt, neem dan binnen 7 dagen na ontvangst 
van uw bestelling contact met ons op. U kunt via e-mail of telefoon contact opnemen met ons 
vriendelijke en behulpzame klantenserviceteam. Neem voor de volledige voorwaarden contact 
op met onze supportafdeling met behulp van de details op de contactpagina.  

SPECIFICATIE
PRODUCTBESCHRIJVING
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1) Roerwerkschakelaar - schakelt het roerwerk in  
2) Schakelaar verwarmingsketel - Hiermee schakelt u de verwarmingsketel in  
3) Interne licht- en warmteschakelaar - voorziet het verwarmingselement en het 

indicatielampje van elektriciteit  
4) Voordeuren  
5) kruimellade - vangt alle niet gepopte korrels en kruimels  
6) Opberg vak - waar verse popcorn warm kan worden gehouden  
7) Gewicht van het roerwerk - houdt het roerwerk op zijn plaats en werkt zonder dit niet goed  
8) Keteldeksel - laat de kernen barsten zonder dat overal olie lekt  
9) 8oz ketelkom - verwarmt de olie en zaden  
10) Ketel - Kantel de kom zijwaarts en rechtop  
11) Roermechanisme - roert de korrels in de olie en het aroma  

SPECIFICATIE
PRODUCTKENMERKEN

1 2 3

4 5 6 9 10 11

7 8
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Lees de veilige werkprocedure om letsel of schade aan het apparaat te voorkomen.

Gebruik het apparaat niet in omgevingen met hoge temperaturen of hoge 
luchtvochtigheid, omdat de machine mogelijk niet goed werkt.

Gebruik het apparaat niet als de voedingskabel versleten of beschadigd is.

Zorg ervoor dat de stekker uit het stopcontact is als het apparaat niet in gebruik is. Dit 
voorkomt schade aan het apparaat door spanningspieken. 

Reinig dit product na elk gebruik en trek de stekker uit het stopcontact tijdens het reinigen. 
Laat de kom afkoelen voordat u de machine schoonmaakt. 

Veeg de buitenkant van de ketel af om olie- en aromaresten te verwijderen. Veeg de 
binnenkant van de kom, het deksel, de roerder en het handvat af met een zachte doek. 

Dompel de ketel niet onder in water, omdat dit de elektrische componenten beschadigt.

Gebruik geen schuursponsjes, deze kunnen de antiaanbaklaag beschadigen en uw 
popcorn verbranden.

Verplaats de machine niet wanneer deze draait.

Gebruik geïsoleerde handschoenen wanneer u in dit apparaat werkt, omdat de ketel, het 
deksel en het handvat hoge temperaturen kunnen bereiken.

Laat kinderen de machine niet gebruiken, ongeacht toezicht of wanneer de machine is 
uitgeschakeld.

Was de ketelkom niet met zeep, omdat zeepresten zich kunnen mengen met de popcorn.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN
VEILIGE WERKPLEK
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De Kukoo popcorn machine kan zowel als een zelfstandige eenheid functioneren, maar 
met de popcorn wagen is het apparaat draagbaar is vormt het een aantrekkelijk geheel. De 
kar is zeer eenvoudig te monteren en bevat alle benodigde schroeven. Zie de afbeelding 
op de tegenoverliggende pagina voor meer informatie. 

1) Plaats de trolley rechtsboven, de boven- en voorkappen moeten open zijn.  

2) Bevestig de twee handgreepsteunen (a) aan een uiteinde van de chromen handgreep 
(b) en bevestig ze vervolgens aan de linkerkant van de wagen.  

3) Bevestig het zijvak aan de rechterkant van de wagen.  

4) Bevestig alle wielcomponenten aan elkaar. Bevestig het wiel aan het U-frame (a) met 
de ringsleutel (b), draai de wielbout (c) aan en dicht de buitenkant van het wiel af met 
de afdekkap (d). Herhaal dit proces voor het tegenovergestelde wiel en beide moeten 
nu aan het U-frame worden bevestigd. Verbind deze met de trolleycontainer aan de 
rechterkant onder het zijcompartiment.     

5) Bevestig de korte steun (a) tussen de twee lange steunen (b). Bevestig deze nieuw 
gevormde H-vorm aan de linkerkant van de wagen onder het handvat.    

6) Schuif de wielen in de basis van de lange steunen. Zorg ervoor dat ze volledig 
verbonden en veilig zijn. 

GEBRUIKERSHANDBOEK
INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE
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GEBRUIKERSHANDBOEK
INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE

2a 2b 1 3

5b 5a 4c 4b 4a 644d
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1) Controleer voor gebruik of de popcornmachine schoon is. Veeg de binnenkant van de 
kom en het bakje van de popcornketel schoon met een zachte doek en warm water. 
Wacht tot de machine is opgedroogd voordat u verdergaat.    

2) Plaats het apparaat op een vlak en hittebestendig oppervlak en sluit het netsnoer aan 
op een stroombron.  

3) Zoek de drie stroomschakelaars die verschillende delen van de machine besturen. 
Schakel de interne licht- en verwarmingsschakelaar in. Zet vervolgens de schakelaar van 
de ketelverwarming aan. Laat de popcornketel 5 minuten voorverwarmen.      

4) Til na 5 minuten het deksel van de kom op. Giet 50 ml olie, 150 g popcornpitten en 
25 g zout of droge kruiden naar keuze in de kom. Droge ingrediënten behouden de 
krokante textuur van de popcorn en verbranden minder dan vloeistoffen zoals honing of 
karamel. Zet de roerschakelaar aan. Hierdoor wordt de inhoud in de kom geroerd om te 
voorkomen dat maïs blijft plakken of verbrandt.      

5) Sluit de glazen deuren en vouw de deur open om de warmte op te slaan. Als het glas 
beslaat, kunt u de vouwdeur openen. Wanneer het poppen stopt (meestal na 3-4 
minuten), opent u de glazen deur en draait u de hendel van de ketel om de kom te 
kantelen zodat alle popcorn in de machine valt. Het deksel van de waterkoker kan 
omhoog worden geschoven en moet aan een magneet aan de bovenkant van de 
machine worden bevestigd.     

6) Ongepopte mais vallen door de gaten in de lade. Gebruik je popcornlepel om de 
popcorn in de vervolgkeuzelade te mengen. Hierdoor vallen de ongepopte kernen door 
het rooster.   

7) Herhaal stap 5 tot en met 6 om meer popcorn te produceren. Na het bakken 
kunnen extra smaken en toppings aan de popcorn worden toegevoegd, hetzij in een 
popcornverpakking of in een afzonderlijke zak om volledige dekking te garanderen.    

GEBRUIKERSHANDBOEK
INSTRUCTIES VOOR HET BEDIENEN
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Lees deze aanbevelingen voor de beste resultaten met uw popcornmachine. Mogelijk 
vindt u alternatieve maatregelen en ingrediënten die bij uw persoonlijke behoeften 
passen. 

Droge ingrediënten kleven gemakkelijker aan popcorn wanneer ze worden gebruikt met 
olie. Het type olie kan echter een aanzienlijke invloed hebben op uw resultaten en is 
afhankelijk van uw persoonlijke voorkeuren.

Als u niet zeker weet welke olie u moet gebruiken, probeer eerst een met een kleine 
hoeveelheid uit. Bekijk de voedingswaarden en bepaal welke het beste bij u past en of u 
een zoete of hartige smaak wilt bereiken. 

Hoe hoger de rooktemperatuur, hoe beter de olie kan worden gebruikt in een 
popcornmachine. Geraffineerde oliën hebben een hoger rookpunt dan ongeraffineerde 
oliën. Raapzaad, sojabonen en zonnebloemolie hebben hoge rooktemperaturen, maar 
geven je maïs verschillende smaken. Gebruik geen olijfolie of boter omdat deze kunnen 
verbranden en roken als de ketel te heet is. Over het algemeen geldt: hoe lichter de kleur 
van de olie, hoe hoger het rookpunt.    

Droge kruiden verbranden ook minder, smaken kunnen zout, suiker, chilivlokken, 
gedroogde kruiden of specerijen zoals basilicum of kaneel, paprika en zwarte peper zijn.

Bij gebruik van een popcornmachine raden we aan om 1 deel olie en een half deel droge 
kruiden op 3 delen popcornpitten te gebruiken. Voor het KuKoo-model van 8 ons wordt 
aanbevolen 50 ml olie, 25 g kruiden en 150 g granen te gebruiken.

GEBRUIKERSHANDBOEK
AANBEVELINGEN
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Als u op zoek bent naar accessoires voor uw popcornmachine, biedt Monster Chef een 
verscheidenheid aan popcornproducten om ervoor te zorgen dat u alles heeft wat u 
nodig hebt.

De popcornkar biedt een stabiele en draagbare omgeving voor uw 220g popcornmachine. 
In de ingebouwde kast kunt u belangrijke items opslaan, zoals ingrediënten, kuipen en 
boodschappen, terwijl de praktische plank ruimte biedt aan uw klanten. Met de chromen 
handgreep en wielen kunt u de machine rond een gebeurtenis of functie duwen of 
trekken. Er is ook voldoende ruimte om bedrijfslogo’s of personalisatie toe te voegen.   

De 25 x popcornblikken zijn de perfecte container voor het serveren van uw popcorn. 
Met hun cilindrische vorm en retro-geel ontwerp zijn ze ideaal voor feesten, arcades en 
beurzen. Ze zijn stapelbaar 14 cm hoog en 11 cm breed en kunnen gemakkelijk worden 
opgeborgen in uw popcornkar. 

De roestvrijstalen popcornschep past perfect in onze popcorndozen, zodat u uw verse en 
warme popcorn snel en professioneel kunt serveren. In een compact en handig formaat 
kan deze schep in je popcornkar worden bewaard, terwijl de verchroomde afwerking 
overeenkomt met de 8-ounce machine en kar. 

GEBRUIKERSHANDBOEK
AANBEVELINGEN
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Lees de onderstaande instructies als u problemen of fouten met uw apparaat hebt. De 
informatie heeft betrekking op de meest voorkomende vragen en hoe ze op te lossen. 
 
Vraag: Pit en popcorn branden en roken in de ketel.
A: Als popcorn constant brandt en rook produceert, moet u mogelijk een paar dingen 
controleren. Controleer eerst of de kom binnen en buiten schoon is en zorg dat er geen 
resten inbranden. Zorg er vervolgens voor dat u de juiste hoeveelheid olie gebruikt, 50 
ml voor elke 150 g granen (gebruik geen donkerkleurige olie, omdat dit de popcorn zeer 
gemakkelijk verbrandt). Inspecteer vervolgens het roermechanisme van de machine 
kijken om te zien of deze de zaden en olie roert. Dit deel van de machine wordt in de 
machine geschroefd en wordt door een klein metalen gewicht vastgehouden. Het is 
mogelijk dat deze los kan raken en opnieuw moet worden afgesteld. Als het probleem zich 
blijft voordoen, neem dan contact op met onze supportafdeling met behulp van de details 
op de contactpagina.       
 
Vraag: Wat is de beste manier om de popcornmachine schoon te houden?
A: Onze KuKoo-popcornmachine heeft glazen ruiten, roestvrijstalen componenten en 
een aluminium behuizing. Deze oppervlakken kunnen worden gereinigd met een niet-
geparfumeerde reiniger en een zachte doek. Om de ketel zo schoon mogelijk te houden, 
moet u hem na elk gebruik laten afkoelen. Veeg het vervolgens af met een vochtige 
doek en leeg de huishoudlade. Dompel de ketel nooit onder in vloeistoffen, omdat de 
aangesloten elektrische componenten niet meer werken.     
 
Vraag: Welk type korrel moet ik gebruiken met de popcornmachine?  
A: Popcornpitten zijn verkrijgbaar in verpakkingen in de meeste supermarkten en 
groothandels die grotere hoeveelheden op voorraad hebben.  
 
Als u nog vragen heeft, neem dan contact op met onze klantenservice via de gegevens 
op de contactpagina.

PROBLEEMOPLOSSING 
OPLOSSINGSGIDS



Monster House, Alan Farnaby Way,
Sheriff Hutton Industrial Estate, 
Sheriff Hutton, York, YO60 6PG
www.monstershop.co.uk

Monster Group (UK) is one of the UK’s fastest growing online retailers. We 
supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We 

strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery 
across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

Try Monster. Buy Monster. Be Monster.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT-ABTEILUNG

Für fragen über dieses gerät, die 
garantie, rückgaben oder bei 

störungen, benutzen sie die folgenden 
unten aufgeführten angaben.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hallo@monstershop.eu

VERKAUFSABTEILUNG

Für Informationen bezüglich dieses 
Geräts oder anderer produkte aus 

unserer Monster-Abteilung, benutzen 
sie die folgenden unten aufgeführten 

angaben.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DEPARTAMENTO DE SOPORTE

Para consultas sobre este dispositivo, 
la garantía, devoluciones o denuncias 
de fallos por favor use los siguientes 

detalles.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hola@monstershop.eu

DEPARTAMENTO DE VENTAS

Para información sobre este dispositivo 
u otros productos de nuestras 

divisiones de Monster por favor use los 
siguientes detalles.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DIPARTIMENTO SUPPORTO

Per domande riguardo dispositivo, 
garanzia, reso o per riferire di guasti, 

utilizzare i dettagli sotto riportati.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: ciao@monstershop.eu

DIPARTIMENTO VENDITE

Per informazioni riguardanti questo 
dispositivo o altri prodotti dalle 

categorie Monster utilizzare i dettagli 
sotto riportati.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DÉPARTEMENT DE SOUTIEN

Pour les interrogations concernant cet appareil, la 
garantie, les retours ou les défauts de déclaration 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: bonjour@monstershop.eu

DÉPARTEMENT COMMERCIAL

Pour plus d’informations concernant cet appareil 
ou d’autres produits de nos divisions de Monster 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT

For queries about this device, warranty, returns or 
reporting faults please contact Support.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hello@monstershop.co.uk

SALES

For information regarding this device or other 
products from our Monster divisions please 

contact Sales.


